
６－①   第 1回 

 

（１）  2)59()1723(   

 

答        

 

 

（２）5.5－（3.6－2.8÷2） 

 

答        

 

（３）
25

28
 （小数にしましょう） 

 

答        

 

 

（４）3.5－0.5×3 

 

答        

 

（５）13.26－5.8＋0.435×4 

 

答        

 

 

６－①   第 2回 

 

（１）1.32 （分数にしましょう） 

 

答        

 

（２）
9

2

14

5

18

5

21

10

3

2
  

 

答        

 

 

 

（３） 37)9135187(   

 

答        

 

 

（４）25×12 

 

答        

 

（５）４５２０L ＝ （  ）㎥ 

 

答        

 



5－③   第 3回 

 

（１）24×24＋350 

 

答        

 

（２）
20

9
 （小数にしましょう） 

 

答        

 

 

（３）7152463＋5183379 

 

答        

 

 

（４）   491711262   

 

答        

 

 

（５）    1264.08.054.1426.1   

 

答        

 

 

６－①   第 4回 

 

（１）
15

2

6

1
4

10

3
5   

 

答        

 

 

（２） 41.0)016.01()6.108.1(5.1   

 

答        

 

 

（３）243－135÷5＋67 

 

答        

 

 

（４）
20

71
 （小数にしましょう） 

 

答        

 

（５）0.625 （分数にしましょう） 

 

答        

 



６－①   第 5回 

 

（１）0.8＋12.7 

 

答        

 

（２）18÷40 

 

答        

 

（３） 14.35.05.014.36.06.014.37.07.0   

 

答        

 

 

 

 

（４）７５ｄL ＝ （  ）㎤ 

 

答        

 

 

（５）8543＋2468 

 

答        

 

 

６－①   第 6回 

 

（１）2.15－0.437 

 

答        

 

（２）
44

3
7

□
  

 

答        

 

（３）
80

126
 （小数にしましょう） 

 

答        

 

 

（４） 6.20312.0   

 

答        

 

 

（５） 4)58(2.0428   

 

答        

 



６－①   第 7回 

 

（１）   4121236   

 

答        

 

 

（２）
6

1
4

12

5
3

3

1
9   

 

答        

 

（３）
125

9
 （小数にしましょう） 

 

答        

 

（４）
11

3

11

6
2   

 

答        

 

（５）
7

2
2

7

3
4   

 

答        

 

６－①   第 8回 

 

（１）1.225 （分数にしましょう） 

 

答        

 

（２）
3

1
3   

 

答        

 

（３）
8

7
5

3

2

4

3
6   

 

答        

 

 

（４） 2642102   

 

答        

 

 

（５）
75

111
 （小数にしましょう） 

 

答        



6－①   第 9回 

 

（１）5.4時間＝□分 

 

答        

 

 

（２）2.6 （分数にしましょう） 

 

答        

 

 

（３）0.8㎡＝□㎠ 

 

答        

 

 

（４）10－24÷6×2 

 

答        

 

 

（５） 074.2007.2081.4   

 

答        

 

6－①   第 10回 

 

（１）
6

5
10

4

1
3

4

3
128

3

1
147   

 

答        

 

 

（２）
64

168
 （小数にしましょう） 

 

答        

 

 

（３）0.0025 （分数にしましょう） 

 

答        

 

 

（４）4.4×4－7.6 

 

答        

 

 

（５）37.7÷76 （答えは四捨五入して小数第 1位まで求めましょう） 

 

答        



６－①   第 11回 

 

（１）10－（7.5＋2.5÷5－0.4×9） 

 

答        

 

 

（２）5日６時間５分－3日９時間４８分 

 

答        

 

 

 

（３） 　余り□16124038800   

 

答        

 

（４）32.6÷17 （商は小数第 2位まで求めあまりも出しましょう） 

 

答        

 

（５）8.68÷12（商は小数第 2位まで求めあまりも出しましょう） 

 

答        

 

 

６－①   第 12回 

 

（１）26.8+37.5－（71.3－42.6＋19.5） 

 

答        

 

 

（２）6.93÷32 （商は四捨五入して小数第 2位まで求めましょう） 

 

答        

 

 

（３）0.4125 （分数にしましょう） 

 

答        

 

 

（４） 38.470  

 

答        

 

 

（５）
□

3

28

12
  

 

答        



6－①   第 13回 

 

（１） 962.24.623382.3   

 

答        

 

 

（２）    437227630838   

 

答        

 

（３）61.2÷45 （商は小数第 1位まで求め余りも出しましょう） 

 

答        

 

 

 

（４）
4

3
15

4

3
11

4

1
13   

 

答        

 

（５）
7

5
1

7

4
2

7

3
7   

 

答        

６－①   第 14回 

 

（１）5.08 （分数にしましょう） 

 

答        

 

 

（２）1.6×6＋0.2×2 

 

答        

 

 

（３）   945541221615   

 

答        

 

 

（４）152.86÷53 （商は整数で求め余りも出しましょう） 

 

答        

 

 

（５） 









23

19
1

23

18
3

23

17
5  

 

答        

 



６－①   第 15回 

 

（１）12.4 （分数にしましょう） 

 

答        

 

 

（２）4.67÷22 （商は小数第 2位まで求め余りも出しましょう） 

 

答        

 

 

（３）（72÷6－4）×8 

 

答        

 

 

（４） )9.14.3(225165   

 

答        

 

 

（５） 1111.022.0223333.0   

 

答        

 

 

6－①   第 16回 

 

（１）     142113483508   

 

答        

 

 

（２） 3
5

2
1

5

1
2   

 

答        

 

 

（３）
13

12
3

13

6
2

13

8
4   

 

答        

（４）11.625 （分数にしましょう） 

 

答        

 

（５） □時間日
2

1
1  

 

答        

 



６－①   第 17回 

 

（１）19.7＋13.5÷5 

 

答        

 

 

（２） 









8

2

8

3

8

5
7  

 

答        

 

 

（３）    2164173073   

 

答        

 

 

（４） 8608  

 

答        

 

 

（５）0.84 （分数にしましょう） 

 

答        

 

６－①   第 18回 

 

（１）21.46÷37 

 

答        

 

 

（２）723×46 

 

答        

 

 

（３）10－1.7－0.3 

 

答        

 

 

（４）338÷6＝56 余り□ 

 

答        

 

 

（５） 31873   

 

答        

 



6－①   第 19回 

 

（１） 25.1
6

5
375.3

3

1
2   

 

答        

 

 

（２）5353×848 

 

答        

 

 

（３）54÷6×17 

 

答        

 

 

（４）6×13＋（100－45÷3） 

 

答        

 

 

（５）0.072×80 

 

答        

6－①   第 20回 

 

（１）53.5÷6 （商は小数第 1位まで求め、余りも出しましょう） 

 

答        

 

 

（２） )2732(6385   

 

答        

 

 

（３） 2903.257347   余り□ 

 

答        

 

 

（４）89.28÷73 （商は小数第1位まで求め余りも出しましょう） 

 

答        

 

 

（５）40.36÷19 （商は小数第1位まで求め余りも出しましょう） 

 

答        

 



６－①   第 21回 

 

（１）（2.6＋2.4×12）÷（0.25＋15÷4） 

 

答        

 

 

（２）
3

2

3

1
1   

 

答        

 

（３）
8

7
2

8

3
1

8

5
7   

 

答        

 

（４） )31332811249()84348513(   

 

答        

 

 

（５）   36222325   

 

答        

 

６－①   第 22回 

 

（１）   4351821   

 

答        

 

 

（２）
6

5
475.4

3

1
2

4

1
3   

 

答        

 

（３）15ｋｇ600ｇ÷4＝□ｋｇ 

 

答        

 

（４）
14

9
7

14

5
3

14

3
6   

 

答        

 

（５）3.45 （分数にしましょう） 

 

答        

 

 



６－①   第 23回 

 

（１）36分 12秒×24 

 

答        

 

 

（２）21.25×3÷125 

 

答        

 

 

（３）     1971385363270   

 

答        

 

 

（４）1.332×25－48.15÷15 

 

答        

 

 

（５）1.48 （分数にしましょう） 

 

答        

 

６－①   第 24回 

 

（１）53.6÷38 （商は
1

100
の位まで求め余りも出しましょう） 

 

答        

 

 

（２）   5.15.35.056.015.0   

 

答        

 

 

（３）27.5－（1.75－0.375）×12 

 

答        

 

 

（４） 位まで）□余り□（商は小数第 29786.4   

 

答        

 

 

（５）    3239540   

 

答        

 



６－①   第 25回 

 

（１） 212218   

 

答        

 

 

（２）
5

4

4

3

3

2

2

1
1   

 

答        

 

 

（３）0.015 （分数にしましょう） 

 

答        

 

 

（４）7－6×4÷（3＋10÷2） 

 

答        

 

 

（５）2.94＋（2.36－1.4）÷16 

 

答        

 

6－①   第 26回 

 

（１）18÷3×5＋4×7－120÷5 

 

答        

 

 

（２）2.0025 （分数にしましょう） 

 

答        

 

（３）
6

5
1

3

2
2   

 

答        

 

 

（４） 41133987   

 

答        

 

 

（５）
5

4
2

5

3
7

5

1
13   

 

答        



６－①   第 27回 

 

（１）7×（22＋36÷9）－11×12 

 

答        

 

（２） 









17

12

17

5
1

17

1
3  

 

答        

 

（３）
7

5
2

7

2
13

7

1
15   

 

答        

 

（４） 









16

13
12

16

5
11

16

3
25  

 

答        

 

（５）
15

1
23.4

6

5
4   

 

答        

 

６－①   第 28回 

 

（１） 6.412  （商は整数で求め、余りも出しなさい） 

 

答        

 

 

（２）815＋327－705 

 

答        

 

 

（３）14.6÷6 （商は小数第 1位まで求め、余りも出しましょう） 

 

答        

 

（４） 2
3

1
  

 

答        

 

（５） 2
6

1
  

 

答        

 

 



6－①   第 29回 

 

（１）74÷34 （商は四捨五入して小数第 2位まで求めましょう） 

 

答        

 

 

（２）
2

1
1

5

4
3

8

7
6   

 

答        

 

 

（３） 124825   

 

答        

 

 

（４）1234+3748+4252+2766 

 

答        

 

（５）
11

4
3

11

5
8   

 

答        

6－①   第 30回 

 

（１）45×25×8 

 

答        

 

（２） 3
4

3
  

 

答        

 

（３） 2
4

3
  

 

答        

 

（４）   5621745399   

 

答        

 

 

（５）  23)1046(2869   

 

答        

 

 

 



６－①   第 31回 

 

 

（１）   6522.563.149.386.2   

 

答        

 

 

（２） 83.4065.0383.9   

 

答        

 

 

（３）    124.6826.1354.2   

 

答        

 

（４） 6
8

11
  

 

答        

 

（５） 15
8

5
  

 

答        

６－①   第 32回 

 

（１）４ｋｇ２００ｇ－１ｋｇ７００ｇ 

 

答        

 

（２） 12
4

7
  

 

答        

 

（３） 22
6

11
  

 

答        

 

（４） 408.32   

 

答        

 

（５）
6

1

5

6

4

5

3

4

2

3
  

 

答        

 

 



６－①   第 33回 

 

（１）
4

3

3

2
2

6

5
310   

 

答        

 

 

（２）   8.04.688.04.05   

 

答        

 

 

（３）12.04×25 

 

答        

 

 

（４）10.08÷35 （商は四捨五入して、小数第 2位まで求めましょう） 

 

答        

 

（５） 8
3

2
1   

 

答        

６－①   第 34回 

 

（１）840÷70+28 

 

答        

 

（２） 10
6

5
  

 

答        

 

（３） 









25

2
08.11  

 

答        

 

 

（４） 5135234282   

 

答        

 

 

（５）   232.58.77.42   

 

答        

 



6－①   第 35回 

 

（１）   32623640312   

 

答        

 

（２）
4

1
1

12

5

8

1
3

3

2
4   

 

答        

 

 

（３）
1211

1

1110

1

109

1

98

1











 

 

答        

 

（４）0.73+0.35 

 

答        

 

（５） 3
9

4
1   

 

答        

 

 

 


